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Tohoto robustního růstu dosáhl trh zejména ve čtvrtém čtvrtletí, kdy zaznamenal nárůst o 55 %, což
odpovídá zhruba 596 miliardám USD. Tento růst signalizuje zvýšenou důvěru investorů a silný příliv
kapitálu do oblasti kryptoměn, což jsou typické znaky býčího trhu.

Jedním z klíčových zjištění je také obnovení nabídky pěti hlavních stablecoinů, což se stalo poprvé od
prvního čtvrtletí roku 2022. Tento obrat v trendu nabídky stablecoinů je významný, protože
naznačuje obnovenou stabilitu a důvěru na trhu, která často předchází obdobím trvalého růstu na
celém trhu s kryptoměnami.

Rok 2023 byl zvláště zajímavý pro Bitcoin. Nejznámější kryptoměna získala pozornost různých typů
investorů, od těch specializujících se na kryptoměny až po institucionální investory. Tržní
kapitalizace Bitcoinu se od začátku roku zvýšila o impozantních 162 % a výrazně předčila ostatní
třídy aktiv.

Zpráva od Binance také upozorňuje na několik klíčových událostí, které by mohly ovlivnit cenu
bitcoinu, včetně možnosti schválení Bitcoin spotového ETF (Exchange Traded Fund). V současné
době je podrobeno hodnocení hned 13 žádostí o schválení Bitcoin spot ETF americkou Komisí pro
cenné papíry (SEC), s termíny schválení od ledna do srpna 2024. Očekává se však, že některé z
těchto ETF budou schváleny již v nadcházejících týdnech. Schválení těchto ETF by mohlo znamenat
zvýšený příliv finančních prostředků do Bitcoinu, což by usnadnilo a zabezpečilo investice do této
kryptoměny.

Společnost Binance také tvrdí, že snížení odměny za těžbu Bitcoinu na polovinu v příštím roce (tzv.
Bitcoin Halving) výrazně zvýší jeho vzácnost a posílí jeho pozici "digitálního zlata". Dalším
pozoruhodným fenoménem tohoto roku byla Bitcoinová verze NFT s názvem "Ordinals", která
vyvolala na trhu velký zájem. Objem obchodů s Ordinals dosáhl více než 375 milionů USD, což
předčilo objem obchodů s NFT na ethereové síti (348 milionů USD). Novinka přivedla do ekosystému
Bitcoinu mnoho nových vývojářů a přinesla významné inovace.

Zajímavým aspektem v současnosti jsou i úrokové sazby. V USA dosáhly nejvyšší úrovně za
posledních 22 let a očekává se, že v příštím roce budou snižovány. Čína již zahájila snižování sazeb a
nižší míra inflace v Evropě přiměla investory předpokládat, že Evropská centrální banka bude
následovat. Tyto změny v úrokových sazbách mohou mít významný dopad na kryptoměnový trh.

Nedávný vývoj na kryptoměnovém trhu a nové trendy proto naznačují možnost býčího. Nicméně
investoři by měli zůstat opatrní a sledovat vývoj trhu a jeho dynamiku, aby mohli činit informovaná
rozhodnutí v tomto fascinujícím a rychle se měnícím prostředí.
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